Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
География, 9 класс
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1) Топливно-энергетический комплекс — это:
1). совокупность отраслей, связанных с производством и распределением энергии
2). предприятия по выработке электроэнергии
3). предприятия по добыче горючих полезных ископаемых
4). отрасль народного хозяйства, занимающаяся переработкой топлива в электроэнергию

2) Какова доля топлива и энергии в экспорте России?
1). 20%
2). 30%
3). 50%
4). 40%

3) Какое место в мире по запасам нефти занимает Россия?
1). 1
2). 2
3). 3
4). 4

4) Где обычно располагаются нефтеперерабатывающие заводы?
1). в местах добычи нефти
2). в крупных морских портах
3). в районах потребления нефтепродуктов
4). на пограничных территориях

5) Какой из названных трубопроводов не является газопроводом?
1). «Сияние Севера»
2). «Голубой поток»
3). «Ямал-Европа»
4). «Дружба» 

6) Какая ГЭС России самая мощная?
1). Братская
2). Саянская
3). Красноярская
4). Куйбышевская

7) Что такое химизация?
1). повышение образовательного уровня населения в области химии
2). широкое применение химических технологий и материалов во всех хозяйственных отраслях и в быту
3). увеличение количества работников, занятых в химической промышленности
4). создание дополнительных подразделений по химической защите в Вооруженных силах Российской Федерации
8) Сколько видов продукции можно получить из нефти с помощью химических технологий?
1). до десяти
2). десятки
3). сотни
4). тысячи

9) Какое место в мире занимает Россия по производству минеральных удобрений?
1). 1
2). 2
3). 5
4). 8

10) В каком из перечисленных районов России химическая промышленность развивается на привозном сырье?
1). Европейский Север
2). Центральный
3). Волго-Уральский
4). Сибирский 

11) Какая отрасль народного хозяйства не поставляет сырье для химической промышленности?
1). лесная
2). газоперерабатывающая
3). металлургическая
4). текстильная

12) Какой из традиционных районов развития лесной промышленности России дает наибольшее количество продукции?
1). Европейский Север
2). Центральная Россия
3). Сибирь
4). Дальний Восток

13) Главной задачей машиностроения является:
1). произвести максимальное количество автомобилей
2). обеспечить общество новыми, все более совершенными машинами
3). обеспечить экспортные поступления для развития сельского хозяйства
4). [bookmark: _GoBack]поддерживать боеспособность Вооруженных сил Российской Федерации
